

Завершился 1 тур II республиканского конкурса "Лучший сметчик Республики Татарстан 2015 года". Продемонстрировать свои профессиональные способности в конкурсе заявили 30 специалистов в области сметного нормирования со всей республики – Казань, Набережные Челны, Альметьевск, Елабуга, Нижнекамск, Чистополь.

Напоминаем, что впервые в Татарстане конкурс на звание лучшего сметчика республики прошел в 2014 году. Цель конкурса - выявление в республике лучших специалистов в области сметного нормирования, повышение престижа, усиление общественной значимости и дальнейшего развития профессии, рост профессионального мастерства инженеров-сметчиков, а также содействие профессиональной подготовке и повышению качества деятельности специалистов в сметном деле.

Партнерами по организации конкурса выступили Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан, СРО РНП «Содружество строителей Республики Татарстан», ФГБОУ ВПО «Казанский государственный архитектурно-строительный университет», СРО НП «Национальное объединение специалистов стоимостного инжиниринга», НО «Национальная ассоциация сметного ценообразования и стоимостного инжиниринга». Организатором конкурса является Республиканский инженерно-технический центр.

2 тур (теоретический) проводится с 1 марта по 30 апреля 2015 года. Участникам необходимо ответить на 10 вопросов, с которыми можно ознакомиться в журнале «Вестник ценообразования и сметного нормирования РТ» №01 (44), на сайте <http://ritcrt.ru/>.
Ответы на вопросы 2 тура будут оцениваться по критериям правильности и полноты.

[Следите за ходом конкурса на сайте Республиканского инженерно-технического центра!](#)